
Notulen vergadering Dorpsraad Aartswoud  
Datum: 23 april 2024 
Locatie: Rolf 
 
 

1. Opening en vaststellen agenda  

Mededelingen: 

Grondstoffenplan gemeente: mail beantwoorden dat de dorpsraad van mening is dat de 

gemeente dit zelf verder kan oppakken.  

 
    

2.  AGSV – woningbouwplan  

Aanwezig bij dit agendapunt: Dennis Schrieken en Maarten Deutekom namens het bestuur 

van AGSV 

De avond met wethouder Herman ter Veen heeft veel helderheid gegeven voor het bestuur 

van AGSV. De zorg om het voortbestaan van de school en het daaraan gekoppelde 

voortbestaan AGSV wordt gedeeld, en daarmee ook het belang van woningbouw. 

De mening van de leden van AGSV zal worden meegewogen in het standpunt van de 

vereniging.  Om de leden goed te informeren is het nodig dat eerst meer concrete plannen 

gepresenteerd worden op een informatieavond. De wens van het bestuur van AGSV is dat 

hieraan voorafgaand de initiatiefnemers bij het bestuur komen vertellen over het 

woningbouwplan.  

Er zijn tot nu toe drie scenario's:  

1. Alleen het voetbalveld verleggen (idee van AGSV: in dit scenario de kantine 

verplaatsen, en het huidige gebouw ombouwen tot kleedkamers) 

2. Voetbalveld en kantine/kleedkamers in zijn geheel verplaatsen naar andere locatie 

3. Niets veranderen (geen woningen op het voetbalveld maar op een andere 

bouwlocatie) 

De dorpsraad wil graag meedenken met het bestuur en samen optrekken met AGSV. 

 

3. Woningbouw – stand van zaken 

Er is een idee m.b.t. woningbouw gepresenteerd op 8 april bij de gemeente Opmeer door 

Nieuweboer Architecten en Twinstone Projectontwikkeling. Aanwezig waren een aantal 

leden van Plan 2, de dorpsraad en een afvaardiging van AGSV. Het plan gaat om op één of 

meerdere locaties in het lint. De gebouwen zijn bedoeld voor starters en senioren.  

Nieuweboer en Twinstone gaan op zoek naar mogelijke locaties van dit plan.  

 

4. Motorcross – verslag presentatie 



Een afvaardiging van de dorpsraad is aanwezig geweest bij een presentatie over de plannen 

voor het motorcrossterrein NC10.  

Aanleiding: 

- Stichting Noord Hollandse Geluid Sporten Phoenix is ontstaan door samenvoeging van de 

Niedorper Motorclub, Motorcross club Den Helder, en MAC Alkmaar. De stichting biedt 1 

aanspreekpunt voor de motorsport richting gemeentes en provincie. 

- Doel van de stichting is het realiseren van een permanente crossbaan in Noord-Holland. 

- De gekozen locatie wordt het NC10 terrein genoemd en zou aan de kruising van de N242 

en de Groetweg moeten worden ontwikkeld. 

- De stichting heeft een gewijzigd omgevingsplan uitgewerkt voor de MER en het Geluid. In 

dit plan hebben zij de in hun ogen relevante inspraakreacties zo goed mogelijk verwerkt. 

- Het plan is op 26 maart gepresenteerd aan de gemeenteraad van Hollands-Kroon. Op 24 

april volgde de presentatie van de plannen voor de Dorpsraad Aartswoud en de Gemeente 

Opmeer. 

 In de presentatie benoemt de stichting de belangrijkste verbeteringen uit het nieuwe plan, 

o.a.: 

- Nieuw ontwerp van grondwallen geeft een beter resultaat op geluidshinder en 

inpassing in het landschap. 

- Verwerken van inspraakreacties in plan 

- Uitvoeren van een nieuw akoestisch onderzoek waarmee de stichting aantoont 

dat zij aan de eisen uit het raadsbesluit van 2018 inzake het NC10 terrein 

voldoen. 

Vervolgstappen 2024: 

 1. Afronden participatie met terugkoppeling aan belanghebbenden 

 Voor dit punt zou de stichting graag in samenwerking met de dorpsraad een 

informatieavond organiseren voor de inwoners van Aartswoud.  

 2. Afronding MER en overige documenten en aanpassingen Omgevingswet 

 3. Definitieve toetsing onderzoeken door Omgevingsdienst 

 4. Opstellen vergunning aanvragen 

 5. Aanvragen indienen bij omgevingsloket (planning voor zomervakantie 2024) 

 6. Advies door commissie MER en overheidsinstellingen 

 7. Raadsvergadering - Wensen en bedenken 

 8. Ontwerpbesluit college en raad 

 9. Zienswijzen 



 10. Definitief besluit vergunningsverlening  

De dorpsraad zal de toekomstige informatie over deze plannen verzamelen en delen.  

NB De presentatie is terug te vinden op onze website.  

 

5. Verkeer 30 km zone en berm Zuiderzeestraat – stand van zaken 

Er wordt een reminder naar Martin Blom verstuurd vanuit het secretariaat. 

 

6. Datum jaarvergadering 2025 

Deze volgt  

7. Rondvraag 

- Hoe zouden wij onderzoek kunnen laten doen naar de diverse onderwerpen? Is dit 

een rol die bij de gemeente thuishoort?  

- Boergondisch Aartswoud: het plan was dit 1x in de drie jaar te organiseren samen 

met de ijsclub. De volgende editie wordt georganiseerd op 12 juli 2025, door een 

aantal leden van de ijsclub, de dorpsraad en enkele vrijwilligers. We gaan tzt 

inventariseren wie er in de organisatie gaan meedraaien.  

-  Aanvraag subsidie windfonds is ingediend, we horen eind mei of het wordt 

gehonoreerd.  

Actielijst  

datum Wie Wat Wanneer 

 Katja Kamer van Koophandel updaten doorlopend 

 Allen Nieuwe inwoners doorlopend 

 Jacco Pluim doorlopend 

 Allen Woningbouw doorlopend 

 Rolf Verkeer/30 km zone/ VVN/ Berm doorlopend 

 

Vergaderdata 2024: 

8 januari bij Rolf 

18 maart bij Jacco 

23 april bij Rolf 

8 juli bij Katja 

9 september bij Sabine 

4 november bij Jacco 

 

De vergaderingen beginnen altijd om 20.00 uur. Aanmelden voor het bijwonen van een 

vergadering kan via secretariaat@dorpsraadaartswoud.nl. Voor de jaarvergadering is 

aanmelden niet noodzakelijk. 

 

mailto:secretariaat@dorpsraadaartswoud.nl

